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 Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, 

спеціальність, освітній 

ступінь 

Характеристика 

навчальної дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів – 6 

Галузь знань 

_26 Цивільна безпека_ 

(шифр і найменування) обов’язкова 

Модулів – 1 
Спеціальність (освітня 

програма, спеціалізація) 

_262 Правоохоронна 

діяльність, 

Правоохоронна 

діяльність_ 

(код і найменування) 

Рік підготовки: 

Змістових модулів – 2 2-й 2-й 

Індивідуальне 

науково-дослідне 

завдання ___________ 

                                          (назва) 

Семестр 

Загальна кількість 

годин –180 

3-й 3-й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми 

навчання: 

аудиторних – 4 

самостійної роботи 

здобувача вищої 

освіти – 8 

Освітній ступінь: 

бакалавр 

30 год. 6 год. 

Практичні, семінарські 

30 год. 6 год. 

Лабораторні 

 год.  год. 

Самостійна робота 

109 год. 146 год. 

Індивідуальні завдання: 

11 год. / 22 год. 

Вид контролю: іспит 

 

Примітка. 

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної та індивідуаль-

ної роботи становить: 

для денної форми навчання – 33% до 67%; 

для заочної форми навчання – 7% до 93%. 
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1. Мета навчальної дисципліни 

Адміністративне право наповнює всю правову матерію суспільства. 

Практично неможливо знайти важливі суспільні відносини, які б не 

урегульовувалися тією чи іншою мірою нормами адміністративного права. 

Відповідно одним із перших питань, на яке треба дати відповідь, є визначення 

ролі адміністративного права у правовій системі вітчизняного суспільства. 

Метою адміністративного права є створення пріоритету правових умов для 

забезпечення публічною адміністрацією прав, свобод й інтересів людини і 

громадянина у сфері публічного адміністрування. 

Завдання систематизовані та є наступними: 

1.Конкретизація прав, свобод приватних осіб, які мають забезпечуватися 

суб´єктами публічної адміністрації, як реалізація конституційної формули 

стосовно утвердження прав і свобод людини. Це здійснюється в законах України 

та підзаконних нормативно-правових актах, які визначають обов’язки.  

2. Формування ефективних адміністративних інструментів реалізації прав і свобод 

у сфері публічного адміністрування як реалізація конституційної формули щодо 

забезпечення прав і свобод людини. 

3. Підвищення ефективності функціонування публічних інститутів держави й 

суспільства. Через створення громадянським суспільством і державою нових 

антикорупційних органів - Національного антикорупційного бюро та 

Національного агентства із запобігання корупції. 

4. Уніфікація та закріплення на законодавчому рівні процедур адміністративної 

діяльності публічної адміністрації. 

5. Оптимізація публічного контролю інститутом громадянського суспільства за 

діяльністю суб´єктів публічної адміністрації. 

6. Удосконалення інституту юридичної відповідальності. 

7. Сприяння вихованню у здобувачів вищої освіти поважного ставлення до закону 

про адміністративну відповідальність як важливого засобу захисту людини, її 

прав, свобод і законних інтересів, інтересів суспільства і держави. 

8. Розкриття зв’язків адміністративного права України з іншими галузями права і 

юридичними навчальними дисциплінами. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен 

отримати 

інтегральну компетентність: здатність вирішувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у процесі 

навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів правоохоронної 

діяльності і характеризується комплексністю та невизначеністю умов; 

загальні компетентності: ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. ЗК9. Здатність працювати в 

команді. ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 
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необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

фахові компетентності: СК1. Усвідомлення функцій держави, форм 

реалізації цих функцій, правових основ правоохоронної діяльності; дотримання 

основних принципів реалізації правоохоронної функції держави. СК2. Здатність 

організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог законодавства у сфері 

правоохоронної діяльності. СК3. Здатність професійно оперувати категоріально-

понятійним апаратом права і правоохоронної діяльності. СК4. Здатність до 

критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань та 

навичок у професійній діяльності. СК5. Здатність самостійно збирати та критично 

опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних 

джерел. СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації. СК7. Здатність 

забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості та суспільства, 

протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, тероризму та торгівлі людьми. 

СК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядку. 

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу факти. 

СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 

адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків).   

СК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих на 

усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб та публічній безпеці. 

 

Очікувані програмні результати навчання: РН2. Організовувати 

культурний діалог на рівні, необхідному для ефективної професійної діяльності. 

РН 6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально 

відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної 

діяльності.РН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для 

повного та всебічного встановлення необхідних обставин. РН7. Здійснювати 

координацію діяльності суб’єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а 

також комунікацію з фізичними та юридичними особами з метою своєчасного 

реагування на кримінальні злочини, адміністративні правопорушення та 

події.РН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки. РН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, 

грамотно оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час 

провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати 

превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію 

адміністративних та кримінальних правопорушень. РН16. Застосовувати заходи, 

спрямовані на усунення загрози життю та здоров’ю фізичних осіб і публічній 

безпеці, що виникли внаслідок учинення кримінального злочину чи 

адміністративного правопорушення. РН22. Вміти оцінювати обстановку, рівень 

потенційних загроз та викликів, прогнозувати розвиток обстановки, дій 

правопорушників та противник, вживати заходів з метою запобігання, виявлення 

та припинення правопорушень. 
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2. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи адміністративного права 

 

 Тема 1. Поняття адміністративного права та його місце в системі права 

України Полягає у тому, що адміністративне право є однією з найактуальніших 

галузей права в країнах сучасного світу, оскільки регулює найбільш важливі 

суспільні відносини, пов’язані з основами публічного адмініструванням, 

правовим захистом прав і свобод людини . Вміти основні наукові підходи до 

розуміння поняття адміністративне право як галузі права, науки та навчальної 

дисципліна, місце адміністративного права в системі права України, його роль та 

значення, предмет адміністративного права та методи адміністративноправового 

регулювання публічних відносин, систему адміністративного права, основні 

адміністративно-правові інститути, принципи адміністративного права, основні 

положення адміністративного права зарубіжних країни. 

 

Тема 2. Поняття, загальна характеристика і види адміністративних 

правопорушень проти основ національної безпеки України. 

Механізм адміністративно-правового регулювання суспільних відносин. 

Полягає у тому, що при вивченні механізму адміністративно-правового 

регулювання формується уявлення про функціональні його складові, уявлення 

про структуру та види адміністративно-правових норм, реалізацію 

адміністративно-правових норм. Знати механізм адміністративно-правового 

регулювання суспільних відносин, його структуру, стадії. Вміти відтворювати 

основні поняття та категорії, що відображають сутність та зміст механізму 

адміністративно-правового регулювання суспільних відносин, використовувати 

засвоєні знання для розв’язання типових ситуацій. 

 

Тема 3. Суб’єкти адміністративного права: поняття, ознаки, види Полягає у 

тому, що при вивченні суб’єктів адміністративного права опановується їх склад, 

особливості їх адміністративно-правового статусу, сучасні погляди щодо їх 

класифікації. Знати систему суб'єктів адміністративного права, відмежовувати 

суб'єктів права від суб'єктів адміністративно-правових відносин, основні ознаки 

суб'єктів, систему суб'єктів адміністративного права, їх специфічні ознаки, 

характеристики; Вміти відтворювати основні поняття та категорії, що 

відображають сутність та зміст характеристики суб'єктів адміністративного права, 

використовувати засвоєні знання , переосмислювати наявні знання стосовно 

нових фактів. 

 

Тема 4. Провадження у справах про адміністративні правопорушення Дана 

тема є актуальною для з’ясування сутності провадження в справах про 

адміністративні правопорушення та його учасників. Закріплення знань та 

застосування в практичних підрозділах вміння визначити поняття, завдання та 

принципи провадження в справах про адміністративні правопорушення. Заходи 

забезпечення провадження в справах про адміністративні правопорушення. 

Особи, які беруть участь у провадженні в справах про адміністративні 
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правопорушення, їх основні права та обов'язки. Порядок, мета та підстави 

адміністративного затримання та доставлення правопорушника. Стадії 

провадження у справах про адміністративні правопорушення. Поняття доказів та 

їх оцінка при здійсненні провадження у справах про адміністративні 

правопорушення. Порядок складання та зміст протоколу про адміністративне 

правопорушення. Обставини, що виключають провадження в справі про 

адміністративне правопорушення. Оскарження і опротестування постанови в 

справі про адміністративне правопорушення. Суть, мета, порядок організації 

адміністративно-юрисдикційної діяльності. Поняття та ознаки адміністративно-

юрисдикційної діяльності ОВС. Види адміністративних стягнень, які 

накладаються органами внутрішніх справ. Поняття, завдання та принципи 

провадження в справах про адміністративні правопорушення. Заходи 

забезпечення провадження в справах про адміністративні правопорушення. 

Особи, які беруть участь у провадженні в справах про адміністративні 

правопорушення, їх основні права та обов’язки. Порядок, мета та підстави 

адміністративного затримання та доставлення правопорушника. Стадії 

провадження у справах про адміністративні правопорушення. Поняття доказів та 

їх оцінка при здійсненні провадження у справах про адміністративні 

правопорушення. Порядок складання та зміст протоколу про адміністративне 

правопорушення. Обставини, що виключають провадження в справі про 

адміністративне правопорушення. 

 

Тема 5. Адміністративний примус . Адміністративна відповідальність Дана 

тема є актуальною, так як дає змогу зясувати поняття та ознаки адміністративного 

примусу, характеристику заходів адміністративного примусу. Знати систему 

адміністративно-примусових заходів, що використовуються у діяльності 

публічної адміністрації, підстави та порядок застосування заходів 

адміністративного примусу. Вміти відтворювати основні поняття та категорії, що 

відображають сутність та зміст адміністративно-примусових заходів, 

використовувати засвоєні знання для розв’язання типових ситуацій, 

переосмислювати наявні знання стосовно нових фактів.  

 

Тема 6. Поняття та види адміністративних стягнень Дана тема є актуальною 

для з’ясування поняття та ознак адміністративного стягнення. Закріплення знань 

та застосування в практичних підрозділах вміння визначити поняття та види 

адміністративних стягнень. Характеристика адміністративних стягнень. Заходи 

впливу що застосовуються до неповнолітніх. Загальні правила застосування 

стягнення за адміністративне правопорушення. Покладення обов’язку 

відшкодувати заподіяну адміністративним правопорушенням шкоду. 

Адміністративні стягнення застосування яких передбачається Проектом Кодексу 

про адміністративні проступки. Обставини, що пом’якшують або обтяжують 

відповідальність за адміністративне правопорушення. Адміністративні стягнення, 

що можуть застосовуватись до працівників поліції. 
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Тема 7.Забезпечення законності в публічному адмініструванні Дана тема є 

актуальною, так як дає змогу опанувати сучасні погляди щодо розуміння 

законності та основних механізмів її забезпечення. Знати сучасний стан та 

перспективи механізму забезпечення законності та дисципліни у сфері публічного 

управління, способи забезпечення законності та дисципліни, гарантії їх реалізації; 

Вміти відтворювати основні поняття та категорії, що відображають сутність та 

зміст механізму забезпечення законності у сфері публічного управління, 

використовувати засвоєні знання для розв’язання типових ситуацій. 

Змістовий модуль 2. Адміністративні правопорушення у сфері службової 

діяльності, здоров’я населення, проти особистих прав і свобод людини і 

громадянина, громадської безпеки, безпеки руху та експлуатації транспорту, 

правосуддя, громадського порядку та моральності 

 

Тема 8. Адміністративна відповідальність за правопорушення в сфері обігу 

наркотиків Дана тема є актуальною для з’ясування окремих видів 

адміністративних правопорушень та особливостей провадження в таких справах в 

сфері протидії незаконному обігу наркотиків. Закріплення знань загальної 

характеристика наркотичних засобів та психотропних речовин як предметів 

адміністративних правопорушень. Юридична характеристика адміністративних 

проступків, що посягають на відносини у сфері обігу наркотичних засобів та 

психотропних речовин. Особливості провадження у справах про адміністративні 

правопорушення, що посягають на відносини у сфері обігу наркотичних засобів 

та психотропних речовин. Види наркотичних засобів та психотропних речовин як 

предметів адміністративних правопорушень. Родовий об’єкт та суб’єкти 

правопорушень, що посягають на відносини у сфері обігу наркотичних засобів та 

психотропних речовин. Особи, що мають право складати протоколи за 

правопорушення, що посягають на відносини у сфері обігу наркотичних засобів 

та психотропних речовин. Особи, що мають право розглядати справи про 

правопорушення, що посягають на відносини у сфері обігу наркотичних засобів 

та психотропних речовин. Стягнення, що накладаються за правопорушення, що 

посягають на відносини у сфері обігу наркотичних засобів та психотропних 

речовин. Особливості застосування адміністративних стягнень за вчинення 

правопорушень, що посягають на відносини у сфері обігу наркотичних засобів та 

психотропних речовин. 

 

Тема 9. Адміністративні правопорушення на транспорті Дана тема є 

актуальною для з’ясування окремих видів адміністративних правопорушень та 

особливостей провадження в справах про адміністративні правопорушення в 

сфері транспорту. Закріплення знань та вміння кваліфікувати окремі 

правопорушення за чинними адміністративно-деліктним законодавством. 

Загальна характеристика та види правопорушень на транспорті Родовий об'єкт та 

суб'єкти правопорушень на транспорті. Особи, що мають право складати 

протоколи за правопорушення на транспорті. Особи, що мають право розглядати 

справи про правопорушення на транспорті. Стягнення, що накладаються за 

правопорушення на транспорті. Запобігання адміністративним правопорушенням 
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на транспорті. Заходи забезпечення провадження у провадженні щодо 

адміністративних правопорушень на транспорті. 

 

Тема 10. Адміністративні правопорушення, що посягають на громадський 

порядок і громадську безпеку Дана тема є актуальною для окремих видів 

адміністративних правопорушень та особливостей провадження в таких справах. 

Закріплення знань щодо загальної характеристики та видів правопорушень, що 

посягають на громадський порядок і громадську безпеку Родовий об’єкт та 

суб’єкти правопорушень, що посягають на громадський порядок і громадську 

безпеку. Особи, які мають право складати протоколи за правопорушення, що 

посягають на громадський порядок і громадську безпеку. Особи, які мають право 

розглядати справи про правопорушення, що посягають на громадський порядок і 

громадську безпеку. Стягнення, які накладаються за правопорушення, що 

посягають на громадський порядок і громадську безпеку. Запобігання 

адміністративним правопорушенням, що посягають на громадський порядок і 

громадську безпеку. 

 

Тема 11. Адміністративні правопорушення, що посягають на встановлений 

порядок управління Дана тема є актуальною для окремих видів адміністративних 

правопорушень та особливостей провадження в таких справах. Закріплення знань 

щодо загальної характеристики та видів правопорушень, що посягають на 

встановлений порядок управління Родовий об'єкт та суб'єкти правопорушень що 

посягають на встановлений порядок управління. Особи, які мають право Загальна 

характеристика та види правопорушень, що посягають на встановлений порядок 

управління складати протоколи за правопорушення, що посягають на 

встановлений порядок управління. Особи, які мають право розглядати справи про 

правопорушення, що посягають на встановлений порядок управління. Стягнення, 

які накладаються за правопорушення, що посягають на встановлений порядок 

управління. Запобігання адміністративним правопорушенням, що посягають на 

встановлений порядок управління. 

 

Тема 12. Адміністративна відповідальність за корупційні діяння Дана тема є 

актуальною для з’ясування окремих видів адміністративних правопорушень та 

особливостей провадження в справах про адміністративні корупційних 

правопорушення та особливостей провадження в таких справах. Закріплення 

знань та застосування в практичних підрозділах вміння охарактеризувати 

адміністративно карані корупційні правопорушення. Поняття корупції та 

адміністративних корупційних правопорушень. Характеристика окремих видів 

адміністративних корупційних правопорушень. Адміністративне провадження у 

справах про адміністративні корупційні правопорушення. Суб’єкти 

адміністративних корупційних правопорушень. Складення адміністративних 

процесуальних документів. Стягнення, що застосовуються за вчинення 

адміністративних корупційних правопорушень. 
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Тема 13. Публічне адміністрування в адміністративно-політичній сфері Дана 

тема є актуальною, так як дає змогу не тільки прослідкувати за системою 

правоохоронних органів, їх структурою, нормативним регулюванням та 

проблемами функціонування та реформування з урахуванням європейського 

вектору розвитку держави. Знати сучасний стан та перспективи розвитку системи 

публічного адміністрування в Україні, суб’єктів публічного адміністрування в 

адміністративно-політичній сфері, галузі внутрішніх справ, повноваження органів 

внутрішніх справ. Вміти відтворювати основні поняття та категорії, що механізм 

публічного адміністрування в галузі внутрішніх справ, переосмислювати наявні 

знання стосовно нових фактів. 

 

Тема 14. Юридичні акти управління. Поняття адміністративного акту 

(юридичного акту управління). Ознаки адміністративного акту. Походження, 

особливості та юридичне значення правових актів управління. Види актів 

виконавчої влади. Відмінність актів виконавчої влади від актів інших 

органів.Порядок підготовки, прийняття, вступу в силу адміністративних актів. 

Вимоги, що висуваються до юридичних актів управління. Наслідки прийняття 

незаконних актів управління. Дефектні акти управління та їх види. Зміна, 

припинення та відміна дії адміністративних актів. 

 

Тема 15. Законність та дисципліна у сфері виконавчої влади. Законність як 

принцип діяльності виконавчої влади. Поняття, сутність, мета і значення 

законності. Поняття та характеристика способів забезпечення законності в 

діяльності виконавчої влади. Форми контролю та нагляду, відмінність між ними. 

Поняття, завдання і види контролю. Державний контроль та його види. 

Президентський контроль. Контроль органів законодавчої влади. Контроль 

органів виконавчої влади загальної компетенції. Особливості і значення судового 

контролю за діяльністю виконавчої влади. Прямий і непрямий судовий контроль. 

Контроль Конституційного Суду України. Контроль органів державної податкової 

служби. Загальний нагляд прокуратури. 

 

3. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем Кількість годин 
денна форма Заочна форма 

усього у тому числі усього у тому числі 
лк пр лаб інд с.р. лк пр лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Модуль 1 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи адміністративного права 
Тема 1. Поняття адміністративного 

права та його місце в системі права 

України 

12 2 2   8 12 2    10 

Тема 2. Норми адміністративного 

права та механізм адміністративно-

правового регулювання суспільних 

відносин 

12 2 2   8 12 2    10 

Тема 3. Суб’єкти адміністративного 

права: поняття, ознаки, види 

12 2 2   8 12  2   10 

Тема 4. Провадження у справах про 

адміністративні правопорушення 

12 2 2   8 12  2   10 
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Тема 5. Адміністративний примус 11 2 2   7 10     10 
Тема 6. Поняття та види 

адміністративних стягнень 

11 2 2   7 10     10 

Тема 7. Забезпечення законності в 

публічному адмініструванні 

11 2 2   7 10     10 

Разом за змістовим модулем 1 81 14 14   53 78 4 4   70 
Змістовий модуль 2. Адміністративні правопорушення у сфері службової діяльності, здоров’я населення, 

проти особистих прав і свобод людини і громадянина, громадської безпеки, безпеки руху та експлуатації 

транспорту, правосуддя, громадського порядку та моральності 

 

Тема 8. Адміністративна 

відповідальність за правопорушення в 

сфері обігу наркотиків 

11 2 2   7 12 2    10 

Тема 9. Адміністративні 

правопорушення на транспорті 

11 2 2   7 12  2   10 

Тема 10. Адміністративні 

правопорушення, що посягають на 

громадський порядок і громадську 

безпеку 

11 2 2   7 10     10 

Тема 11. Адміністративні 

правопорушення, що посягають на 

встановлений порядок управління 

11 2 2   7 10     10 

Тема 12. Адміністративна 

відповідальність за корупційні діяння 

11 2 2   7 9     9 

Тема 13. Публічне адміністрування в 

адміністративно-політичній сфері 

11 2 2   7 9     9 

Тема 14. Юридичні акти управління. 11 2 2   7 9     9 
Тема 15. Законність та дисципліна у 

сфері виконавчої влади 

11 2 2   7 9     9 

Разом за змістовим модулем 2 88 16 16   56 80 2 2   76 
ІНДЗ 11    11  22    22  

Усього годин 180 30 30  11 109 180 6 6  22 146 
 

 

4. Теми практичних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Поняття адміністративного права та його місце в системі 

права України 

2 

2 . Норми адміністративного права та механізм 

адміністративно-правового регулювання суспільних 

відносин 

2 

3 Суб’єкти адміністративного права: поняття, ознаки, види 2 

4 Провадження у справах про адміністративні 

правопорушення 

2 

5 Адміністративний примус 2 

6 Поняття та види адміністративних стягнень 2 

7 Забезпечення законності в публічному адмініструванні 2 

8 . Адміністративна відповідальність за правопорушення в 

сфері обігу наркотиків 

2 

9 Адміністративні правопорушення на транспорті 2 

10 Адміністративні правопорушення, що посягають на 

громадський порядок і громадську безпеку 

2 
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11 Адміністративні правопорушення, що посягають на 

громадський порядок і громадську безпеку 

2 

12 Адміністративна відповідальність за корупційні діяння 2 

13 Публічне адміністрування в адміністративно-політичній 

сфері 

2 

14 Юридичні акти управління. 2 

15 Законність та дисципліна у сфері виконавчої влади 2 

 

5. Самостійна робота 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Поняття адміністративного права та його місце в системі 

права України 

8 

2  Норми адміністративного права та механізм 

адміністративно-правового регулювання суспільних 

відносин 

8 

3 Суб’єкти адміністративного права: поняття, ознаки, види 8 

4 Провадження у справах про адміністративні 

правопорушення 

8 

5 Адміністративний примус 7 

6 Поняття та види адміністративних стягнень 7 

7 Забезпечення законності в публічному адмініструванні 7 

8 Адміністративна відповідальність за правопорушення в 

сфері обігу наркотиків 

7 

9 Адміністративні правопорушення на транспорті 7 

10 Адміністративні правопорушення, що посягають на 

громадський порядок і громадську безпеку 

7 

11 Адміністративні правопорушення, що посягають на 

громадський порядок і громадську безпеку 

7 

12 Адміністративна відповідальність за корупційні діяння 7 

13 Публічне адміністрування в адміністративно-політичній 

сфері 

7 

14 Юридичні акти управління 7 

15 Законність та дисципліна у сфері виконавчої влади 7 

 Разом  109 

6. Індивідуальні завдання 

1. Поняття і основні риси державного управління. 

2. Сутність виконавчої влади, її співвідношення з державним управлінням та 

адміністративним правом. 

3. Адміністративне право як галузь права, його предмет. 

4. Метод і система адміністративного права. 

5. Зв’язок адміністративного права з іншими галузями українського права. 
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6. Поняття, особливості та види адміністративно-правових норм. 

7. Джерела адміністративного права. 

8. Систематизація адміністративного права та її особливості. 

9. Поняття, основні риси та види адміністративно-правових відносин. 

10. Адміністративно-правовий статус громадян України. 

11. Звернення громадян, їх види. 

12. Порядок розгляду звернень громадян згідно з Законом України “Про 

звернення громадян”. 

13. Особливості адміністративно-правового статусу іноземців та осіб без 

громадянства в Україні. 

14. Поняття, ознаки та правове становище органів виконавчої влади. 

15. Види органів виконавчої влади. 

16. Система органів виконавчої влади та принципи її побудови. 

17. Повноваження Президента України у сфері виконавчої влади. 

18. Компетенція та форми діяльності Кабінету Міністрів України за Законом 

України “Про Кабінет Міністрів України”. 

19. Центральні органи виконавчої влади, їх види. 

20. Міністерства в системі центральних органів виконавчої влади. 

21. Повноваження і форми діяльності місцевих державних адміністрацій. 

22. Поняття, види та принципи державної служби в Україні. 

23. Законодавчі основи державної служби в Україні. 

24. Поняття та види державних службовців. 

25. Правове регулювання проходження державної служби. 

26. Особливості дисциплінарної відповідальності державних службовців. 

27. Поняття та види функцій державного управління. 

28. Поняття форм державного управління, їх види. 

29. Поняття правових актів державного управління, їх юридичне значення. 

30. Класифікація актів державного управління та їх дія. 

31. Адміністративний договір як форма управлінської діяльності. 

32. Вимоги, що ставляться до актів державного управління, наслідки їх 

недотримання. 

33. Поняття адміністративно-правових методів, їх види. 

34. Адміністративний примус, види його заходів. 

35. Адміністративно-попереджувальні заходи, їх види та суть. 

36. Заходи адміністративного припинення, їх види та суть. 

37. Поняття й основні риси адміністративної відповідальності. 

38. Завдання, система і чинність законодавства України про адміністративні 

правопорушення. 

39. Адміністративне правопорушення, його поняття та склад. 

40. Суб’єкти адміністративних правопорушень. 

41. Особливості відповідальності неповнолітніх у віці від 16 до 18 років. 

42. Особливості адміністративної відповідальності посадових осіб. 

43. Особливості відповідальності за порушення правил дорожнього руху. 

44. Відповідальність військовослужбовців за вчинення адміністративних 

правопорушень. 
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45. Обставини, що виключають адміністративну відповідальність. 

46. Мета адміністративних стягнень, їх види. 

47. Попередження та штраф як адміністративні стягнення. 

48. Оплатне вилучення і конфіскація предметів як адміністративні стягнення. 

49. Позбавлення спеціального права, наданого громадянинові, як вид 

адміністративного стягнення. 

50. Громадські роботи як вид адміністративного стягнення. 

51. Виправні роботи та адміністративний арешт як адміністративні стягнення. 

52. Заходи впливу, що застосовуються до неповнолітніх. 

53. Загальні правила накладення стягнень за адміністративні правопорушення. 

54. Обставини, що пом’якшують та обтяжують відповідальність за 

адміністративний проступок. 

55. Строки накладення адміністративних стягнень. 

56. Адміністративний процес: зміст, загальні риси, особливості. 

57. Структура адміністративного процесу та характеристика окремих видів 

проваджень. 

58. Дисциплінарне провадження: завдання, стадії, особливості. 

59. Адміністративна юрисдикція: загальні риси, принципи. 

60. Адміністративна юстиція: поняття, моделі та особливості становлення в 

Україні. 

61. Адміністративне судочинство в Україні: завдання та принципи. 

62. Завдання і порядок провадження в справах про адміністративні 

правопорушення. 

63. Заходи забезпечення провадження в справах про адміністративні 

правопорушення. 

64. Адміністративне затримання як захід забезпечення провадження в справах 

про адміністративні правопорушення. 

65. Протокол про адміністративне правопорушення. 

66. Постанова по справі про адміністративне правопорушення. 

67. Набрання постановою судді у справі про адміністративне правопорушення 

законної сили та перегляд постанови. 

68. Види рішень, що приймаються по скарзі чи поданню прокурора на 

постанову про накладення адміністративного стягнення. 

69. Виконання постанов про накладення адміністративних стягнень. 

70. Органи (посадові особи), уповноважені розглядати справи про 

адміністративні правопорушення. 

71. Правове становище і повноваження адміністративних комісій. 

72. Справи про адміністративні правопорушення, підвідомчі районним, 

районним у місті, міським чи міськрайонним судам (суддям). 

73. Порядок оскарження постанови по справі про адміністративне 

правопорушення або внесення на неї подання прокурора. 

74. Розгляд скарги і подання прокурора на постанову по справі про 

адміністративне правопорушення. 

75. Адміністративна відповідальність за правопорушення, що посягають на 

встановлений порядок управління. 
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76. Поняття режиму законності та дисципліни в державному управлінні. 

77. Способи забезпечення законності та дисципліни в державному управлінні: 

загальна характеристика. 

78. Контроль у державному управлінні: поняття, зміст та види. 

79. Контроль органів виконавчої влади загальної компетенції. 

80. Відомчий та міжвідомчий контроль. 

81. Судовий контроль у державному управлінні. 

82. Контрольні повноваження державних інспекцій та служб. 

83. Митний контроль. Адміністративна відповідальність за порушення митних 

правил. 

84. Прокурорський нагляд у державному управлінні, його форми та методи. 

85. Поняття і види адміністративно-правових режимів. 

86. Надзвичайні режими: поняття та види. 

87. Організаційно-правові засади управління економікою. 

88. Система і повноваження органів управління освітою. 

89. Система і повноваження органів управління охороною здоров’я. 

90. Організаційно-правові засади управління у сфері соціальної політики. 

91. Організаційно-правові засади управління обороною. 

92. Організаційно-правові засади управління національною безпекою. 

93. Система, правове становище та зміст роботи органів внутрішніх справ. 

94. Громадський порядок та громадська безпека, адміністративно-правові 

заходи їх охорони. 

95. Основні завдання і повноваження міліції України. 

96. Дозвільна система органів внутрішніх справ. 

97. Організаційно-правові засади управління закордонними справами. 

98. Організаційно-правові засади управління юстицією. 

7. Методи навчання 

 

Інтерактивні методи навчання:відповіді на запитання і опитування думок 

студентів; Дискусіі, дебати, полеміки. 

Інтегровані методи навчання:заняття-есперимент 

Заняття на основі інформаційно-комунікаційних технологій. 

Практичні методи: вправи,творчі роботи (написання статей, тез доповідей) 

Методи дистаційного навчання. 

 

8. Очікувані результати навчання з дисципліни 

РН2. Організовувати культурний діалог на рівні, необхідному для ефективної 

професійної діяльності. РН 6. Розуміти принципи і мати навички етичної 

поведінки, соціально відповідальної та свідомої діяльності у сфері 

правоохоронної діяльності.РН8. Здійснювати пошук інформації у доступних 

джерелах для повного та всебічного встановлення необхідних обставин. 

РН7. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення публічної 

безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними особами з 

метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, адміністративні 
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правопорушення та події.РН10. Виокремлювати юридично значущі факти і 

формувати обґрунтовані правові висновки. РН13. Знати і розуміти відповідні 

вимоги законодавства, грамотно оформлювати процесуальні документи, що 

використовуються під час провадження у справах про адміністративні 

правопорушення, здійснювати превентивні та примусові поліцейські заходи, а 

також кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень. 

РН16. Застосовувати заходи, спрямовані на усунення загрози життю та здоров’ю 

фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок учинення кримінального 

злочину чи адміністративного правопорушення. РН22. Вміти оцінювати 

обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, прогнозувати розвиток 

обстановки, дій правопорушників та противник, вживати заходів з метою 

запобігання, виявлення та припинення правопорушень. 

 

9. Засоби оцінювання 

Опитування на практичних заняттях; вирішення конкретних правових 

ситуацій; проведення програмованого контролю (тестування); проведення 

групових та індивідуальних консультацій 

Форма підсумкового семестрового контролю: екзамен 

 

10. Критерії оцінювання 

Поточне тестування та самостійна робота Підсумковий 
контроль 

(сума) 

Підсумковий 

тест (екзамен) 

Сума 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 60 40 100 
Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 РК1 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 Т13 Т14 Т15 РК2 

4 4 4 4 4 4 4 28 4 4 4 4 4 4 4 4 32 

Т1, Т2 ... Т12 – теми змістових модулів. 

Для здобувачів вищої освіти денної форми навчання кожен змістовний 

модуль оцінюється за відповідною кількістю балів. 

Під час контролю по першому змістовному модулю враховуються наступні 

види робіт та відповідні критерії: 

– повнота відповіді та активність роботи здобувача вищої освіти на 

практичному занятті оцінюється до 4 балів (7 практичних занять по 4 бали = 

28 балів). 

Під час контролю по другому змістовному модулю враховуються наступні 

види робіт та відповідні критерії: 

– повнота відповіді та активність роботи здобувача вищої освіти на 

практичному занятті оцінюється до 4 бали (8 практичних занять по 4 бали = 

32 бали); 

Підсумковий контроль визначається як сума двох контролів за перший та 

другий змістовні модулі, а також екзамен – до 40 балів. 

Оцінювання на екзамені враховує наступні критерії: 

– здобувач вищої освіти отримує два питання, які потребують змістовної 

відповіді, кожне з них оцінюється від 0 до 20 балів; 

– 48–40 балів отримують здобувачі вищої освіти, які повністю розкрили 

сутність поняття, дали його чітке визначення або проаналізували і зробили 

висновок з конкретного теоретичного положення; 
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– 39–29 балів отримують здобувачі вищої освіти, які правильно, але не 

повністю дали визначення поняття або поверхово проаналізували і зробили 

висновок з теоретичного положення. 

– 28–18 балів отримують здобувачі вищої освіти, які правильно, але лише 

частково визначили те чи інше поняття або частково проаналізували і зробили 

висновок з теоретичного положення. 

– 17–0 балів отримують здобувачі вищої освіти, які частково і поверхово 

визначили те чи інше поняття або сформулювали висновок з теоретичного 

положення, допустивши неточності та помилки. 

Підсумкова оцінка визначається як сума в цілому двох змістовних модулів та 

екзамену. 

Для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання навчальна дисципліна 

оцінюється за 100-бальною шкалою. 

Під час підсумкового контролю (екзамену) враховуються наступні види робіт 

та відповідні критерії: 

– правильність виконання, оформлення та повнота відповіді при захисті 

контрольної роботи здобувача вищої освіти оцінюється до 76 балів; 

– екзамен – до 24 балів. 
 

Шкала оцінювання 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка  

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 відмінно    

 

зараховано 

85 – 89 
добре  

75 – 84 

70 – 74 
задовільно  

60 – 69 

35 – 59 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного складання 

1 – 34 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

11. Методичне забезпечення 

1. Силабус навчальної дисципліни «Адміністративне право» для здобувачів 

вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. Г.М. Буканов. 

– Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 11 с. 

2. Тексти (конспект) лекцій з дисципліни «Адміністративне право» для 

здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. 

Г.М. Буканов. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 40 с. 
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3. Програма з дисципліни «Адміністративне право» для здобувачів вищої 

освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл.  Г.М. Буканов. – 

Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 21 с. 

4. Робоча програма з дисципліни «Адміністративне право» для здобувачів 

вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» /  Укл.  Г.М. Буканов.  

– Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 40 с. 

5. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Адміністративне 

право» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна 

діяльність» усіх форм навчання / Укл.  Г.М. Буканов. − Запоріжжя: НУ 

«Запорізька політехніка», 2022. – 99 с. 

6. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Адміністративне 

право» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна 

діяльність» усіх форм навчання / Укл.  Г.М. Буканов заочної форми навчання /– 

Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 34 с. 

 

12. Тематика рефератів. 

1. Адміністративний суд  

2. Адміністративне право як засіб регулювання соціальних зв’язків 

організаційно-управлінської власності. 

3.  Реалізація адміністративно-правових норм. 

4.  Державна служба як різновид трудової діяльності. 

5.  Адміністративно-правовий статус громадян України та його особливості. 

6. Класифікація органів державної виконавчої влади та місцевого 

самоврядування . 

7.  Система органів виконавчої влади. 

8.  Конституційні гарантії на право об’єднання громадян. 

9. Порядок встановлення, здійснення та припинення адміністративного 

нагляду за особами звільненими з місць позбавлення волі. 

10.  Законність як принцип діяльності виконавчої влади. 

11.  Адміністративно-правовий статус суб’єктів державного управління 

адміністративно-політичною сферою. 

12.  Адміністративна відповідальність неповнолітніх. 

13.  Особливості оскарження в адміністративному порядку. 

14.  Роздержавлення власності у сфері економіки. 

15.  Правове положення органів управління у сфері освіти. 
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16. Державні службовці як суб’єкти адміністративного права. 

17.  Адміністративні правопорушення підвідомчі органам державної податкової 

служби України. 

18.  Особливості оскарження рішень органів виконавчої влади в 

адміністративних судах. 

19.  Адміністративне судочинство в Україні. 

20.  Адміністративно-правова реформа в Україні. 

21.  Митна політика України. 

22.  Державна політика у сфері соціального розвитку та культури. 

23. Особливості податкової політики держави. 

 

 

13. Питання для підготовки до підсумкової модульної контрольної роботи з 

курсу «Адміністративне право України»  

 

1. Поняття адміністративного права як публічної галузі права. 

2. Система органів управління у сфері науки та їх повноваження 

3. Поняття «публічної адміністрації», «державного управління» та 

«виконавчої влади», їх співвідношення. 

4. Система органів управління у сфері молоді і спорту та їх 

повноваження 

5. Предмет і метод адміністративно-правового регулювання. 

6. Система органів управління у сфері культури та їх повноваження 

7. Поняття, види та особливості адміністративно-правових норм. 

8. Система органів управління у сфері соціального захисту та їх 

повноваження 

9. Реалізація адміністративно-правових норм. 

10. Система органів управління у сфері юстиції та їх повноваження  

11. Поняття та основні ознаки адміністративно-правових відносин та їх 

структура.  

12. Система органів управління у сфері внутрішніх справ та їх 

повноваження 

13. Види адміністративно-правових відносин. 

14. Адміністративно-правове регулювання охорони державного кордону 

15. Поняття та система суб’єктів адміністративного права. 

16. Режим державної таємниці.  

17. Поняття адміністративного правового статусу фізичних осіб та його 

структура. 
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18. Поняття і основні риси адміністративної відповідальності. 

19. Адміністративно-правовий статус громадян. 

20. Підстави адміністративної відповідальності Поняття та юридичний 

склад адміністративного правопорушення 

21. Особливості адміністративно-правового статусу іноземців та осіб без 

громадянства. 

22. Мета та завдання  адміністративних стягнень. Види адміністративних 

стягнень. 

23. Поняття та види колективних суб’єктів адміністративного права. 

24. Основні правила накладання адміністративних стягнень. 

25. Система органів виконавчої влади. 

26. Нагляд як спосіб забезпечення законності в діяльності органів 

публічної адміністрації: поняття види. 

27. Поняття „орган державного управління, «орган виконавчої влади». 

Ознаки органу виконавчої влади. 

28. Особливості адміністративної відповідальності юридичних осіб. 

29. Кабінет Міністрів України – вищий орган виконавчої влади. 

30. Поняття і система способів забезпеченості законності в діяльності 

органів виконавчої влади. 

31. Повноваження Президента України в сфері виконавчої влади. 

32. Державний контроль у сфері виконавчої влади 

33. Система центральних органів виконавчої влади.  

34. Сутність і види адміністративного примусу.  

35. Місцеві, державні адміністрації. 

36. Адміністративно-правовий статус політичних партій. 

37. Об`єднання громадян як суб’єкти адміністративно-правових відносин.  

38. Поняття адміністративно-правових режимів. 

39. Місце органів місцевого самоврядування у системі органів виконавчої 

влади. Система органів місцевого самоврядування.  

40. Державна податкова служба: система органів а основні повноваження 

41. Адміністративно-правовий статус державних підприємств і 

організацій. 

42. Режим надзвичайного стану. 

43. Адміністративно-правовий статус релігійних організацій. 

44. Поняття та ознаки спеціальних адміністративно-правових режимів. 

Види спеціальних адміністративно-правових режимів. 

45. Адміністративно-правовий статус професійних спілок 

46. Режим військового стану 

47. Поняття і принципи державної служби 

48. Повноваження органів виконавчої влади в сфері економічного 

розвитку і торгівлі. 

49. Цивільна державна служба 

50. Система органів управління обороною держави. 

51. Мілітарізована державна служба. 

52. Система органів управління безпекою України. 
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53. Дипломатична служба в Україні 

54. Система органів управління у сфері охорони здоров’я та їх 

повноваження 

55. Структура адміністративно-правового режиму.  

56. Система органів управління зовнішніми справами та їх повноваження. 

57. Звернення громадян як гарантія захисту прав і свобод людини і 

громадянина в державному управлінні. 

58. Поняття та особливості методів діяльності публічної адміністрації. 

59. Поняття, мета, завдання та форми прокурорського нагляду 

60. Адміністративно-правове регулювання у сфері захисту економічної 

конкуренції. 

61. Заходи адміністративного припинення 

62. Адміністративно-правове регулювання в сфері інфраструктури. 

63. Адміністративно-правове регулювання в галузі фінансів 

64. Переконання та заохочення в діяльності публічної адміністрації. 

65. Система органів управління у сфері освіти та їх повноваження 

66. Поняття, значення та види форм управлінської діяльності. 

67. Система органів управління у сфері науки та їх повноваження 

68. Поняття та юридичне значення правових актів управління. 

69. Система органів управління у сфері молоді і спорту та їх 

повноваження 

70. Види правових актів управління. 

71. Система органів управління у сфері культури та їх повноваження 

72. Набрання чинності правовими актами управління. Державна 

реєстрація нормативно-правових актів.  

73. Система органів управління у сфері соціального захисту та їх 

повноваження 

74. Обмеження пов’язані з проходженням державної служби. 

75. Система органів управління у сфері юстиції та їх повноваження  

76. Проходження державної служби. Службова кар`єра. 

77. Система органів управління у сфері внутрішніх справ та їх 

повноваження 

78. Управління державною службою 

79. Адміністративно-правове регулювання охорони державного кордону. 

80. Адміністративно-правовий статус державного службовця. Державна 

посада. 

 

14. Перелік питань з курсу для складання іспиту. 

1. Поняття адміністративного права як публічної галузі права. 

2. Система органів управління у сфері науки та їх повноваження. 

3. Поняття, ознаки та види публічних послуг. 

4. Поняття «публічної адміністрації», «державного управління» та 

«виконавчої влади», їх співвідношення. 

5. Система органів управління у сфері молоді і спорту та їх повноваження. 
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6. Адміністративні послуги: поняття, ознаки, види. 

7. Предмет і метод адміністративно-правового регулювання. 

8. Система органів управління у сфері культури та їх повноваження. 

9. Правові акти органів публічної адміністрації, що підлягають державній 

реєстрації. 

10. Поняття, види та особливості адміністративно-правових норм. 

11. Система органів управління у сфері соціального захисту та їх 

повноваження. 

12. Вимоги до актів правових управління; наслідки невиконання вимог. 

13. Реалізація адміністративно-правових норм. 

14. Система органів управління у сфері юстиції та їх повноваження. 

15.  Особливості адміністративної відповідальності юридичних осіб. 

16. Поняття та основні ознаки адміністративно-правових відносин та їх 

структура.  

17. Система органів управління у сфері внутрішніх справ та їх повноваження. 

18. Особливості адміністративної відповідальності спеціальних суб’єктів. 

19. Види адміністративно-правових відносин. 

20. Адміністративно-правове регулювання охорони державного кордону. 

21. Особливості адміністративної відповідальності неповнолітніх. 

22. Поняття та система суб’єктів адміністративного права. 

23. Режим державної таємниці.  

24. Поняття та ознаки адміністративного процесу. Види адміністративного 

процесу 

25. Поняття адміністративного правового статусу фізичних осіб та його 

структура. 

26. Поняття і основні риси адміністративної відповідальності. 

27. Публічне адміністрування в сфері охорони державного кордону. 

28. Адміністративно-правовий статус громадян. 

29. Підстави адміністративної відповідальності. Поняття та юридичний склад 

адміністративного правопорушення. 

30. Податкова поліція: система органів та основні завдання. 

31. Особливості адміністративно-правового статусу іноземців та осіб без 

громадянства. 

32. Мета та завдання  адміністративних стягнень. Види адміністративних 

стягнень. 

33.  Режим військового стану 

34. Поняття та види колективних суб’єктів адміністративного права. 

35. Основні правила накладання адміністративних стягнень. 

36. Система органів управління безпекою України та їх основні повноваження 
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37. Система органів виконавчої влади. 

38. Нагляд як спосіб забезпечення законності в діяльності органів публічної 

адміністрації: поняття види. 

39. Система органів управління у сфері охорони здоров’я та їх повноваження 

40. Поняття „орган державного управління, «орган виконавчої влади». Ознаки 

органу виконавчої влади. 

41. Правове регулювання адміністративної відповідальності юридичних осіб. 

42. Сутність і види адміністративного примусу.  

43. Кабінет Міністрів України – вищий орган виконавчої влади. 

44. Поняття і система способів забезпеченості законності в діяльності органів 

виконавчої влади. 

45. Система органів публічного адміністрування в сфері оподаткування та їх 

основні повноваження 

46. Повноваження Президента України в сфері виконавчої влади. 

47. Державний контроль у сфері виконавчої влади 

48. Адміністративно-правовий статус місцевих державних адміністрацій. 

49. Поняття адміністративно-правових режимів. 

50. Адміністративно-правовий статус політичних партій. 

51. Режим надзвичайного стану 

52. Напрями і етапи проведення адміністративної реформи В Україні 

53. Державна податкова служба: система органів та основні повноваження. 

54. Режим державної таємниці. 

55. Поняття та зміст правового статусу колективних суб’єктів. 

56. Адміністративно-правовий статус державних підприємств і організацій. 

57. Особливості проходження служби в державній податковій службі України 

58. Адміністративно-правове регулювання в галузі митної справи 

59. Адміністративно-правовий статус релігійних організацій. 

60. Поняття та ознаки спеціальних адміністративно-правових режимів. Види 

спеціальних адміністративно-правових режимів. 

61. Адміністративно-правовий статус професійних спілок 

62. Поняття і принципи державної служби 

63. Повноваження органів виконавчої влади в сфері економічного розвитку і 

торгівлі. 

64. Місце органів місцевого самоврядування у системі органів виконавчої 

влади. Система органів місцевого самоврядування 

65. Система органів управління обороною держави. 

66. Мілітаризована публічна служба. 

67. Структура адміністративно-правового режиму.  

68. Система органів управління зовнішніми справами та їх повноваження. 
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69. Дипломатична служба в Україні 

70. Цивільна державна служба 

71. Звернення громадян як гарантія захисту прав і свобод людини і 

громадянина в державному управлінні. 

72. Поняття та особливості методів діяльності публічної адміністрації. 

73. Поняття, мета, завдання та форми прокурорського нагляду. 

74. Адміністративно-правове регулювання у сфері захисту економічної 

конкуренції. 

75. Адміністративний договір: поняття, види, ознаки. 

76. Заходи адміністративного припинення. 

77. Адміністративно-правове регулювання в сфері інфраструктури. 

78. Патронатна служба та її особливості 

79. Адміністративно-правове регулювання в галузі фінансів 

80. Переконання та заохочення в діяльності публічної адміністрації. 

81. Адміністративно правовий статус центральних органів виконавчої влади 

зі спеціальним статусом. 

82. Система органів управління у сфері освіти та їх повноваження 

83. Поняття, значення та види форм управлінської діяльності. 

84. Служба, агентство, інспекція як центральні органи виконавчої влади. 

85. Система органів управління у сфері науки та їх повноваження 

86. Поняття та юридичне значення правових актів управління. 

87. Адміністративно-правовий статус міністерства. 

88. Система органів управління у сфері молоді і спорту та їх повноваження 

89. Види правових актів управління. 

90. Адміністративна правосуб’єктність колективних суб’єктів 

91. Система органів управління у сфері культури та їх повноваження 

92. Набрання чинності правовими актами управління. Державна реєстрація 

нормативно-правових актів.  

93. Адміністративна правосуб’єктність індивідуальних суб’єктів 

94. Система органів управління у сфері соціального захисту та їх 

повноваження 

95. Обмеження пов’язані з проходженням державної служби. 

96. особливості адміністративно-правового статусу біженців 

97. Система органів управління у сфері юстиції та їх повноваження  

98. Проходження державної служби. Службова кар`єра. 

99. Джерела адміністративного права; систематизація адміністративного 

законодавства 

100. Система органів управління у сфері внутрішніх справ та їх 

повноваження. 
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101. Управління державною службою. 

102. Об`єднання громадян як суб’єкти адміністративно-правових відносин.  

103. Адміністративно-правове регулювання охорони державного кордону. 

104. Адміністративно-правовий статус державного службовця. Державна 

посада. 

105. Взаємовідносини адміністративного права з іншими галузями права. 
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16. ІНФОМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 

 

1. http://www.preside№t.gov.ua Президент України 

2. http://zako№.rada.gov.ua Верховна Рада України 

3. http://www.kmu.gov.ua/ Кабінет Міністрів України 

4. http://mo№.gov.ua/ Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України 

http://www.president.gov.ua/
http://zakon.rada.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
http://mon.gov.ua/
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5. http://www.mi№agro.gov.ua/ Міністерство аграрної політики та 

продовольства України 

6. http://www.me№r.gov.ua/ Міністерство екології та природних ресурсів 

України 

7. http://www.mi№just.gov.ua/ Міністерство юстиції України 

8. http://www.mil.gov.ua/ Міністерство оборони України 

9. http://www.mi№fi№.gov.ua/ Міністерство фінансів України 

10. http://www.me.gov.ua/ Міністерство економічного розвитку і 

торгівлі України 

11. http://www.mtu.gov.ua/ Міністерство інфраструктури України 

12. http://mpe.kmu.gov.ua/fuel/co№trol/uk/i№dex Міністерство енергетики 

та вугільної промисловості України 

13. http://www.moz.gov.ua/ua/portal/ Міністерство охорони здоров’я 

України 

14. http://mi№regio№.gov.ua/ Міністерство регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України 

15. http://www.m№s.gov.ua/ Міністерство надзвичайних ситуацій 

України 

16. http://www.mfa.gov.ua/ Міністерство закордонних справ України 

17. http://www.mlsp.gov.ua/labour/co№trol/uk/i№dex Міністерство 

соціальної політики України 

18. http://www.mvp.gov.ua/ Міністерство вугільної політики України 

19. http://mi№cult.kmu.gov.ua/mi№cult/uk/i№dex Міністерство культури 

України 

20. http://zakon3.rada.gov.ua/laws Законодавство України 

21. http://www.liga.№et Ліга 

22. http://www.vasu.gov.ua/ Вищий адміністративний суд України 

23. http://www.ccu.gov.ua/uk/i№dex Конституційний Суд України 

24. http://www.scourt.gov.ua/ Верховний суд України 

25. http://www.amc.gov.ua/amku/control/main/uk/index Антимонопольний 

комітет України 

26. http://comin.kmu.gov.ua/ Державний комітет телебачення і 

радіомовлення України 

27. http://www.spfu.gov.ua/ukr/ Фонд державного майна України 

28. http://www.dstszi.gov.ua/dstszi/control/uk/index Адміністрація 

Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України 

29. http://www.nads.gov.ua/control/uk/index Національне агентство 

України з питань державної служби 
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http://mpe.kmu.gov.ua/fuel/control/uk/index
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http://minregion.gov.ua/
http://www.mns.gov.ua/
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http://www.mlsp.gov.ua/labour/control/uk/index
http://www.mvp.gov.ua/
http://mincult.kmu.gov.ua/mincult/uk/index
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http://www.liga.net/
http://www.vasu.gov.ua/
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